

ВОЗМОЖНОСТЬ ДЛЯ МОЛОДЕЖИ



ОБСЕ

Организация по безопасности и
сотрудничеству в Европе
Миссия в Молдове

model
OSCE

Что такое «Модель ОБСЕ»?

«Модель ОБСЕ» для молодежи организуется Миссией ОБСЕ в Молдове с 2013 года, чтобы собрать вместе молодых людей с обоих берегов реки Днестр и предоставить им возможность узнать, как работает процесс урегулирования конфликтов и о важности компромисса.

В этом году Миссия ОБСЕ в Молдове в шестой раз организует «Модель ОБСЕ» для молодежи - симуляционную игру, в ходе которой участники решают конфликт на импровизированном заседании Постоянного совета ОБСЕ. Постоянный Совет – главный директивный орган ОБСЕ. Участники будут представлять одно из 57 [государств-участников](#) ОБСЕ и примерят на себя роль дипломатов, которые в процессе обсуждений и убеждения других выработают совместное решение для урегулирования кризиса и предотвращения конфликта. Только решения, принятые на основе консенсуса всех делегатов, становятся политически обязательными для всех государств-участников.

Во время четырехдневного мероприятия участники:

узнают об ОБСЕ от сотрудников организации – день 1

получат навыки ведения переговоров от международного эксперта ОБСЕ - день 2 и 3

примут участие в игре-симуляции «Заседание постоянного совета ОБСЕ во время кризисной ситуации» - день 4

Участие в «Модели ОБСЕ» бесплатное. Расходы на проживание, транспорт и питание, связанные с участием в мероприятии, покрываются организаторами.

Пять лучших участников «Модели ОБСЕ» посетят заседание Постоянного совета ОБСЕ в Секретариате ОБСЕ в Вене, Австрия.

Хотите?

улучшить навыки ведения переговоров

понять, как происходит процесс принятия решений на основе консенсуса

узнать больше об ОБСЕ

Подайте заявку на участие в «Модели ОБСЕ» 2019 года для молодежи и примите участие в самой аутентичной симуляции заседания Постоянного совета ОБСЕ.

Кто может участвовать?

Студенты факультетов права, международных отношений, политических наук или журналистики из Бельца, Кишинева, Комрата и Тирасполя. Знание английского языка желательно.

Как подать заявку?

Заполните [форму заявки](#) и отправьте вместе с вашим CV на ModelOSCE@osce.org до **20 августа 2019 г.**

Что такое ОБСЕ?

Организация по Безопасности и Сотрудничеству в Европе (ОБСЕ) является крупнейшей в мире региональной организацией по безопасности и включает 57 государств-участников из Северной Америки, Европы и Азии. ОБСЕ работает во имя стабильности, мира и демократии в интересах более одного миллиарда человек, осуществляя политический диалог по вопросам общих ценностей и практическую деятельность, нацеленную на то, чтобы сделать наш мир лучше.

Председательство ОБСЕ

Ежегодно одно из государств-участников председательствует в ОБСЕ под руководством министра иностранных дел этой страны в качестве действующего председателя. В 2019 году Словацкая Республика приняла председательство ОБСЕ. Обеспечение более безопасного будущего - один из приоритетов словацкого председательства, в котором признается роль, которую молодежь может играть в содействии культуре мира, диалога, справедливости и мирного сосуществования, доверия и примирения.

Миссия ОБСЕ в Молдове

Миссия ОБСЕ в Молдове была создана в 1993 году с целью содействия всеобъемлющему и устойчивому политическому урегулированию приднестровского конфликта во всех его аспектах, через укрепление независимости, суверенитета и территориальной целостности Республики Молдова с договоренностью об особом статусе Приднестровья в пределах международно-признанных границ Молдовы.

Читайте о предыдущих «Моделях ОБСЕ» [здесь](#) и [здесь](#)

Узнайте больше о Миссии ОБСЕ в Молдове

[OSCE.ORG/MOLDOVA](https://www.osce.org/moldova)

 /OSCEMOLDOVA

 /OSCEMOLDOVA